

6. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének** **2016. szeptember 29-i rendes ülésére**

Tárgy: A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.-vel kötött közszolgáltatási szerződés 2016. évi ellentételezésének felülvizsgálata

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: dr. Szabó Péter ügyvezető, Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási NKft.

Készítő részéről ellenőrizte: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzata és a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft. 2016. február 15-én közszolgáltatási szerződést kötött.

A szerződés szerint ellátott közszolgáltatásokra a közszolgáltató ellentételezést kap, havi bontásban. Az ellentételezés összege 2016. évre 80.000 eFt.

A szerződés VI. 4. pontja szerint a közszolgáltató az ellentételezés felhasználásáról köteles 2016. június 30. napjával elszámolni.

A Képviselő-testület 2016. szeptember 1-jei rendkívüli ülésére készült tájékoztatást visszavontam, új beszámoló készítését kértem.

Az előterjesztéshez mellékelem a közszolgáltató beszámolóját.

A beszámoló a szakmai tájékoztató mellett az egyes tevékenységek költség kimutatását is tartalmazza, azonban a kiadások és bevételek alakulásáról, a költségek változásáról részletes szöveges indokolást nem foglal magában.

A jelenleg érvényben lévő közszolgáltatási szerződésnek nem része a szakmai gyakorlati képzés, emiatt a szakképzés költségeinek és bevételeinek a közszolgáltatási feladatok közötti szerepeltetése nem indokolt, a Képviselő-testület a tanulmányi ösztöndíjra fordított összeg megtérítését vállalta.

A kimutatás szerint a közszolgáltatás önköltségében jelentős összegű az igazgatás költsége, az önköltség közel 40%-át adja, azonban ilyen mértékű általános és igazgatási költség mellett is ezen feladatokra jutó ellentételezés összege fedezi a különbözetet.

A megadott adatok alapján javaslom az igazgatási költségek felosztásának és nagyságának felülvizsgálatát és a szakképzés tevékenység bevételeinek és kiadásainak vizsgálatát.

Határozati javaslat a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási szerződés ellentételezésének elszámolásáról

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel kötött közszolgáltatási szerződés alapján megállapított ellentételezés 2016. június 30-ig történő felhasználásáról az NKft. beszámolójának további részletes vizsgálatát rendeli el.

Szabó Loránd
polgármester